
指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

1 正答 97.3 97.3 97.6

　 15-7=8 誤答 2.3 2.5 1.8

無答 0.4 0.2 0.6

2 正答 96.4 95.6 97.3

11-4=7 誤答 3.1 4.0 2.1

無答 0.5 0.5 0.6

3 正答 96.9 96.8 97.0

14-6=8 誤答 2.7 3.0 2.4

無答 0.4 0.2 0.6

4 正答 96.5 97.3 95.8

18-9=9 誤答 3.0 2.5 3.3

無答 0.5 0.2 0.9

5 正答 97.0 98.3 95.5

12-7=5 誤答 2.4 1.5 3.6

無答 0.5 0.2 0.9

6 正答 96.6 96.8 96.7

13-5=8 誤答 2.8 3.0 2.4

無答 0.5 0.2 0.9

7 正答 96.6 96.8 96.4

16-7=9 誤答 2.8 3.0 2.7

無答 0.5 0.2 0.9

8 正答 96.2 96.5 96.1

11-8=3 誤答 3.1 3.2 3.0

無答 0.7 0.2 0.9

9 正答 97.2 97.0 97.6

14-9=5 誤答 2.0 2.5 1.5

無答 0.8 0.5 0.9

10 正答 97.2 97.5 97.0

17-8=9 誤答 2.6 2.2 2.7

無答 0.3 0.2 0.3

11 正答 96.5 96.3 96.7

12-3=9 誤答 3.2 3.5 3.0

無答 0.3 0.2 0.3

12 正答 95.5 94.3 97.0

13-7=6 誤答 3.9 4.9 2.7

無答 0.5 0.7 0.3

13 正答 97.0 96.5 97.6

15-6=9 誤答 2.6 3.0 2.1

無答 0.4 0.5 0.3

14 正答 96.2 95.6 97.0

11-3=8 誤答 3.1 3.7 2.4

無答 0.7 0.7 0.6

15 正答 96.2 96.5 96.1

12-9=3 誤答 3.2 3.0 3.3

無答 0.5 0.5 0.6

16 正答 97.3 97.0 97.9

11-6=5 誤答 2.2 2.5 1.5

無答 0.5 0.5 0.6

17 正答 96.2 97.3 95.2

13-9=4 誤答 3.2 2.2 4.2

無答 0.5 0.5 0.6

18 正答 96.1 95.3 97.0

12-8=4 誤答 3.4 4.2 2.4

無答 0.5 0.5 0.6
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指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果1年

1 正答 95.7 94.8 96.7

8+7=15 誤答 3.9 4.9 2.7

無答 0.4 0.2 0.6

2 正答 97.6 98.3 96.7

2+9=11 誤答 2.0 1.5 2.7

無答 0.4 0.2 0.6

3 正答 94.5 94.3 94.6

8+8=16 誤答 4.9 4.9 4.8

無答 0.7 0.7 0.6

4 正答 94.9 95.8 93.7

7+9=16 誤答 4.6 3.7 5.7

無答 0.5 0.5 0.6

5 正答 98.0 98.0 97.9

6+5=11 誤答 1.5 1.5 1.5

無答 0.5 0.5 0.6

6 正答 97.8 98.5 97.0

3+9=12 誤答 1.6 1.0 2.4

無答 0.5 0.5 0.6

7 正答 96.1 97.0 94.9

8+6=14 誤答 3.4 2.5 4.5

無答 0.5 0.5 0.6

8 正答 96.9 97.0 96.7

5+9=14 誤答 2.4 2.2 2.7

無答 0.7 0.7 0.6

9 正答 97.2 97.5 96.7

7+5=12 誤答 2.3 2.0 2.7

無答 0.5 0.5 0.6

10 正答 96.0 96.3 95.8

6+9=15 誤答 3.8 3.5 3.9

無答 0.3 0.2 0.3

11 正答 97.6 97.8 97.3

8+3=11 誤答 2.0 1.7 2.4

無答 0.4 0.5 0.3

12 正答 98.2 98.3 98.2

5+6=11 誤答 1.5 1.5 1.5

無答 0.3 0.2 0.3

13 正答 97.3 97.5 97.0

9+4=13 誤答 2.3 2.2 2.4

無答 0.4 0.2 0.6

14 正答 96.2 97.3 94.9

7+8=15 誤答 3.4 2.5 4.5

無答 0.4 0.2 0.6

15 正答 97.3 97.3 97.3

6+6=12 誤答 2.2 2.5 1.8

無答 0.5 0.2 0.9

16 正答 96.8 97.3 96.1

9+8=17 誤答 3.0 2.7 3.3

無答 0.3 0.0 0.6

17 正答 96.4 97.3 95.5

4+7=11 誤答 3.2 2.5 3.9

無答 0.4 0.2 0.6

18 正答 97.3 97.3 97.3

9+6=15 誤答 2.4 2.7 2.1

無答 0.3 0.0 0.6
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指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果1年

1 正答 95.4 95.4 95.4

15-8=7 誤答 4.4 4.6 4.3

無答 0.2 0.0 0.3

2 正答 95.9 96.4 95.4

12-6=6 誤答 3.9 3.6 4.3

無答 0.2 0.0 0.3

3 正答 95.4 96.8 94.1

13-4=9 誤答 4.4 3.2 5.6

無答 0.2 0.0 0.3

4 正答 95.6 95.4 95.7

17-9=8 誤答 4.2 4.6 3.9

無答 0.2 0.0 0.3

5 正答 94.7 94.3 95.1

14-7=7 誤答 5.1 5.7 4.6

無答 0.2 0.0 0.3

6 正答 98.3 98.6 98.0

11-5=6 誤答 1.5 1.4 1.6

無答 0.2 0.0 0.3

7 正答 95.9 95.0 96.7

16-9=7 誤答 3.6 4.6 2.6

無答 0.5 0.4 0.7

8 正答 96.4 97.5 95.4

12-4=8 誤答 3.2 2.5 3.9

無答 0.3 0.0 0.7

9 正答 96.1 97.5 94.8

13-8=5 誤答 3.6 2.5 4.6

無答 0.3 0.0 0.7

10 正答 96.3 97.2 95.4

15-9=6 誤答 3.7 2.8 4.6

無答 0.0 0.0 0.0

11 正答 95.4 95.7 95.1

11-7=4 誤答 4.6 4.3 4.9

無答 0.0 0.0 0.0

12 正答 94.6 95.0 94.1

14-8=6 誤答 5.1 4.6 5.6

無答 0.3 0.4 0.3

13 正答 97.5 96.4 98.4

12-5=7 誤答 2.4 3.6 1.3

無答 0.2 0.0 0.3

14 正答 94.2 94.3 94.1

16-8=8 誤答 5.8 5.7 5.9

無答 0.0 0.0 0.0

15 正答 95.9 95.4 96.4

13-6=7 誤答 4.1 4.6 3.6

無答 0.0 0.0 0.0

16 正答 95.9 96.8 95.4

11-2=9 誤答 3.6 3.2 3.6

無答 0.5 0.0 1.0

17 正答 98.1 98.2 98.0

14-5=9 誤答 1.4 1.8 1.0

無答 0.5 0.0 1.0

18 正答 96.4 97.5 95.4

11-9=2 誤答 3.1 2.5 3.6

無答 0.5 0.0 1.0
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指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果1年

1 正答 95.8 96.8 94.8

6+7=13 誤答 3.9 2.8 4.9

無答 0.3 0.4 0.3

2 正答 95.9 95.7 96.1

8+4=12 誤答 3.6 3.9 3.3

無答 0.5 0.4 0.7

3 正答 95.9 94.3 97.4

7+7=14 誤答 3.6 5.3 2.0

無答 0.5 0.4 0.7

4 正答 97.8 98.2 97.4

9+3=12 誤答 1.7 1.4 2.0

無答 0.5 0.4 0.7

5 正答 95.9 96.1 96.1

4+9=13 誤答 3.6 3.6 3.3

無答 0.5 0.4 0.7

6 正答 95.6 97.2 94.1

7+6=13 誤答 3.9 2.5 5.2

無答 0.5 0.4 0.7

7 正答 95.8 95.7 95.7

3+8=11 誤答 3.7 3.9 3.6

無答 0.5 0.4 0.7

8 正答 96.9 97.9 96.1

9+9=18 誤答 2.5 1.8 3.3

無答 0.5 0.4 0.7

9 正答 96.4 96.8 96.1

8+5=13 誤答 3.1 2.8 3.3

無答 0.5 0.4 0.7

10 正答 94.7 95.4 94.1

6+8=14 誤答 4.9 4.3 5.6

無答 0.3 0.4 0.3

11 正答 95.4 96.4 94.4

9+7=16 誤答 4.2 3.2 5.2

無答 0.3 0.4 0.3

12 正答 95.4 95.7 95.1

4+8=12 誤答 4.1 3.9 4.3

無答 0.5 0.4 0.7

13 正答 98.0 98.2 97.7

9+2=11 誤答 1.7 1.4 2.0

無答 0.3 0.4 0.3

14 正答 96.9 96.4 97.4

5+7=12 誤答 2.7 3.2 2.3

無答 0.3 0.4 0.3

15 正答 94.9 96.1 93.8

8+9=17 誤答 4.6 3.6 5.6

無答 0.5 0.4 0.7

16 正答 95.9 95.7 96.1

7+4=11 誤答 3.7 3.9 3.6

無答 0.3 0.4 0.3

17 正答 95.6 95.4 95.7

5+8=13 誤答 4.1 4.3 3.9

無答 0.3 0.4 0.3

18 正答 96.8 97.9 95.7

9+5=14 誤答 2.7 1.8 3.6

無答 0.5 0.4 0.7
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指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果1年

とても好き 50.6 54.4 46.9

まあ好き 32.3 29.2 35.6

あまり好き
ではない

12.4 12.1 12.7

まったく好き
ではない

3.9 3.6 4.1

無答不明 0.8 0.7 0.6

とても好き 43.2 46.9 39.2

まあ好き 35.0 31.9 38.6

あまり好き
ではない

14.1 13.6 14.6

まったく好き
ではない

5.6 5.7 5.5

無答不明 2.1 1.9 2.0

何度もある 46.5 45.6 48.0

少しはある 38.6 38.5 38.6

あまりない 10.0 10.6 9.3

ほとんどな
い

3.8 4.2 3.3

無答不明 1.1 1.0 0.8

とても好き 52.5 45.6 60.1

まあ好き 30.2 33.2 27.0

あまり好き
ではない

11.6 13.3 9.6

まったく好き
ではない

4.7 6.6 2.7

無答不明 1.1 1.3 0.6

とても好き 57.1 61.5 52.6

まあ好き 26.4 23.6 29.4

あまり好き
ではない

10.3 9.5 11.1

まったく好き
ではない

4.6 3.8 5.3

無答不明 1.7 1.6 1.6

いつも出る 48.4 46.9 50.1

たまに出る 46.0 45.2 46.9

あまり出な
い

3.8 5.2 2.2

ほとんど出
ない

0.9 1.3 0.5

無答不明 0.9 1.3 0.3

2.あなたは算数
の勉強がどのくら

い好きですか

学校では算数の
宿題がどのくらい

出ますか

1.あなたは計算す
るのが好きです

か。

2.あなたは計算
のしかたを考える
のが好きですか。

3.あなたは計算
が正しくできて、う
れしかったことが

ありますか。

1.あなたは国語
の勉強がどのくら

い好きですか

Ｑ
２
　
次
の
教
科
の
勉
強
が
ど
の
く

ら
い
好
き
で
す
か
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Ｑ
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き
し
ま
す



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

1 正答 96.1 95.0 97.2

4×3=12 誤答 3.6 4.7 2.3

無答 0.4 0.3 0.4

2 正答 93.9 92.9 94.9

6×7=42 誤答 5.5 6.3 4.5

無答 0.7 0.8 0.6

3 正答 98.7 98.5 99.0

9×2=18 誤答 0.7 1.1 0.4

無答 0.5 0.5 0.6

4 正答 96.0 96.2 95.8

3×8=24 誤答 3.2 2.9 3.5

無答 0.8 0.9 0.7

5 正答 99.1 99.1 99.1

5×5=25 誤答 0.4 0.5 0.4

無答 0.4 0.5 0.4

6 正答 92.9 91.7 94.0

7×4=28 誤答 6.2 7.4 5.1

無答 0.9 0.9 0.9

7 正答 96.0 96.2 95.8

3×9=27 誤答 3.4 3.2 3.7

無答 0.6 0.6 0.6

8 正答 99.5 99.5 99.4

4×1=4 誤答 0.2 0.2 0.3

無答 0.3 0.3 0.3

9 正答 98.2 97.3 99.1

6×6=36 誤答 1.4 2.3 0.6

無答 0.4 0.5 0.3

10 正答 99.6 99.7 99.6

1×9=9 誤答 0.1 0.0 0.1

無答 0.3 0.3 0.3

11 正答 95.1 94.1 96.2

7×8=56 誤答 4.0 4.8 3.1

無答 0.9 1.1 0.7

12 正答 97.6 97.9 97.4

4×2=8 誤答 2.1 1.7 2.5

無答 0.3 0.5 0.1

13 正答 99.6 99.4 99.9

7×1=7 誤答 0.1 0.3 0.0

無答 0.2 0.3 0.1

14 正答 98.4 98.3 98.5

5×4=20 誤答 1.2 1.1 1.3

無答 0.4 0.6 0.1

15 正答 98.1 97.7 98.4

9×6=54 誤答 1.5 1.7 1.3

無答 0.4 0.6 0.3

16 正答 99.6 99.4 99.9

1×3=3 誤答 0.1 0.3 0.0

無答 0.2 0.3 0.1

17 正答 99.6 99.4 99.7

6×1=6 誤答 0.2 0.3 0.1

無答 0.2 0.3 0.1

18 正答 94.7 93.5 95.9

7×3=21 誤答 4.7 5.6 3.8

無答 0.6 0.9 0.3
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指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果2年

19 正答 99.3 99.2 99.3

9×9=81 誤答 0.5 0.5 0.6

無答 0.2 0.3 0.1

20 正答 98.2 98.0 98.4

2×4=8 誤答 1.4 1.5 1.3

無答 0.4 0.5 0.3

21 正答 94.2 92.9 95.5

8×3=24 誤答 5.1 6.3 4.0

無答 0.7 0.8 0.6

22 正答 96.3 95.2 97.4

4×9=36 誤答 2.9 3.6 2.2

無答 0.8 1.2 0.4

23 正答 99.1 99.1 99.1

1×1=1 誤答 0.6 0.6 0.6

無答 0.3 0.3 0.3

24 正答 98.0 97.7 98.2

3×6=18 誤答 1.6 1.8 1.3

無答 0.4 0.5 0.4

25 正答 97.8 97.3 98.2

9×7=63 誤答 1.5 2.0 1.0

無答 0.7 0.8 0.7

26 正答 99.4 99.4 99.4

5×2=10 誤答 0.4 0.3 0.4

無答 0.2 0.3 0.1

27 正答 94.7 93.8 95.8

8×7=56 誤答 4.4 5.1 3.5

無答 0.9 1.1 0.7

28 正答 99.0 98.9 99.0

3×2=6 誤答 0.8 0.8 0.9

無答 0.2 0.3 0.1

29 正答 93.3 91.7 94.9

4×7=28 誤答 6.0 7.2 4.8

無答 0.7 1.1 0.3

30 正答 95.1 95.6 94.6

9×3=27 誤答 4.4 3.8 5.1

無答 0.4 0.6 0.3

31 正答 99.4 99.4 99.4

1×5=5 誤答 0.3 0.3 0.3

無答 0.3 0.3 0.3

32 正答 97.9 96.8 98.8

7×9=63 誤答 1.6 2.4 0.7

無答 0.6 0.8 0.4

33 正答 98.4 97.9 99.0

5×3=15 誤答 1.3 1.7 0.9

無答 0.3 0.5 0.1

34 正答 99.5 99.1 99.9

1×8=8 誤答 0.2 0.5 0.0

無答 0.3 0.5 0.1

35 正答 97.2 96.2 98.1

2×7=14 誤答 2.4 3.2 1.8

無答 0.4 0.6 0.1

36 正答 98.0 97.3 98.7

9×5=45 誤答 1.7 2.3 1.2

無答 0.3 0.5 0.1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果2年

37 正答 94.4 93.4 95.5

4×8=32 誤答 4.8 5.9 3.8

無答 0.7 0.8 0.7

38 正答 99.3 98.9 99.7

1×2=2 誤答 0.3 0.5 0.1

無答 0.4 0.6 0.1

39 正答 98.0 98.0 98.0

5×9=45 誤答 1.6 1.4 1.9

無答 0.4 0.6 0.1

40 正答 97.3 96.1 98.4

7×5=35 誤答 2.3 3.3 1.3

無答 0.4 0.6 0.3

41 正答 97.2 96.7 97.7

9×8=72 誤答 2.2 2.4 2.0

無答 0.6 0.9 0.3

42 正答 93.3 92.6 94.0

4×6=24 誤答 5.8 6.3 5.3

無答 0.9 1.1 0.7

43 正答 98.8 98.2 99.4

2×3=6 誤答 0.8 1.2 0.4

無答 0.4 0.6 0.1

44 正答 98.1 97.3 99.0

8×5=40 誤答 1.2 1.7 0.7

無答 0.7 1.1 0.3

45 正答 97.7 97.4 98.0

6×2=12 誤答 1.8 1.7 1.9

無答 0.5 0.9 0.1

46 正答 96.1 94.6 97.7

3×7=21 誤答 3.2 4.4 2.0

無答 0.7 1.1 0.3

47 正答 99.6 99.2 99.9

5×1=5 誤答 0.0 0.0 0.0

無答 0.4 0.8 0.1

48 正答 93.9 93.7 94.0

7×7=49 誤答 5.3 5.1 5.4

無答 0.9 1.2 0.6

49 正答 97.8 96.7 98.8

4×5=20 誤答 1.8 2.6 1.0

無答 0.4 0.8 0.1

50 正答 99.6 99.2 99.9

1×6=6 誤答 0.0 0.0 0.0

無答 0.4 0.8 0.1

51 正答 97.5 97.0 98.0

2×8=16 誤答 2.0 2.1 1.9

無答 0.5 0.9 0.1

52 正答 95.1 93.5 96.6

6×4=24 誤答 3.8 4.8 2.8

無答 1.1 1.7 0.6

53 正答 97.4 96.4 98.4

8×9=72 誤答 1.9 2.4 1.3

無答 0.7 1.2 0.3

54 正答 99.0 98.3 99.7

3×5=15 誤答 0.4 0.8 0.1

無答 0.5 0.9 0.1

55 正答 99.3 99.1 99.6

9×1=9 誤答 0.1 0.0 0.3

無答 0.5 0.9 0.1

56 正答 97.3 95.9 98.5

4×4=16 誤答 2.1 3.0 1.3

無答 0.6 1.1 0.1

57 正答 97.2 97.0 97.4

2×6=12 誤答 2.3 2.1 2.5

無答 0.5 0.9 0.1

58 正答 96.0 94.9 97.1

8×2=16 誤答 3.4 4.1 2.8

無答 0.6 1.1 0.1

59 正答 91.8 90.2 93.3

6×8=48 誤答 7.3 8.4 6.1

無答 1.0 1.4 0.6

60 正答 99.5 99.1 99.9

2×1=2 0.0 0.0 0.0

無答 0.5 0.9 0.1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

計
算
問
題



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果2年

61 正答 97.9 97.0 98.7

5×7=35 誤答 1.6 2.1 1.2

無答 0.5 0.9 0.1

62 正答 98.1 97.0 99.1

8×8=64 誤答 1.2 2.0 0.4

無答 0.7 1.1 0.4

63 正答 96.0 95.3 96.6

3×4=12 誤答 3.4 3.6 3.2

無答 0.6 1.1 0.1

64 正答 97.9 97.4 98.2

9×4=36 誤答 1.4 1.5 1.3

無答 0.7 1.1 0.4

65 正答 97.3 96.1 98.5

6×5=30 誤答 2.1 3.0 1.2

無答 0.6 0.9 0.3

66 正答 98.8 98.0 99.6

2×2=4 誤答 0.7 1.1 0.3

無答 0.5 0.9 0.1

67 正答 93.0 91.4 94.6

7×6=42 誤答 6.1 7.4 4.8

無答 0.9 1.2 0.6

68 正答 99.1 98.8 99.4

8×1=8 誤答 0.3 0.2 0.4

無答 0.6 1.1 0.1

69 正答 98.8 98.5 99.1

3×3=9 誤答 0.7 0.6 0.7

無答 0.5 0.9 0.1

70 正答 98.4 98.5 98.4

5×8=40 誤答 1.0 0.6 1.5

無答 0.5 0.9 0.1

71 正答 99.3 99.1 99.6

1×7=7 誤答 0.1 0.0 0.3

無答 0.5 0.9 0.1

72 正答 99.3 98.9 99.6

2×5=10 誤答 0.2 0.2 0.3

無答 0.5 0.9 0.1

73 正答 95.3 93.5 96.9

8×4=32 誤答 4.1 5.6 2.8

無答 0.6 0.9 0.3

74 正答 99.0 98.8 99.3

3×1=3 誤答 0.4 0.3 0.6

無答 0.5 0.9 0.1

75 正答 97.9 96.8 98.8

6×9=54 誤答 1.3 2.1 0.6

無答 0.8 1.1 0.6

76 正答 99.4 99.1 99.7

1×4=4 誤答 0.1 0.0 0.1

無答 0.5 0.9 0.1

77 正答 98.4 97.3 99.4

5×6=30 誤答 1.0 1.7 0.4

無答 0.6 1.1 0.1

78 正答 99.0 98.3 99.6

2×9=18 誤答 0.4 0.5 0.3

無答 0.7 1.2 0.1

79 正答 90.1 88.0 92.2

8×6=48 誤答 9.0 10.7 7.3

無答 0.9 1.4 0.4

80 正答 97.1 95.9 98.2

7×2=14 誤答 2.3 3.0 1.6

無答 0.6 1.1 0.1

81 正答 96.9 95.8 98.0

6×3=18 誤答 2.5 3.2 1.9

無答 0.6 1.1 0.1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果2年

とても好き 46.8 51.4 42.5

まあ好き 38.8 34.1 43.3

あまり好き
ではない

10.9 9.6 12.0

まったく好き
ではない

2.7 3.6 1.9

無答不明 0.7 1.2 0.3

とても好き 35.0 38.5 31.6

まあ好き 40.8 38.6 43.0

あまり好き
ではない

19.3 17.0 21.5

まったく好き
ではない

3.7 4.2 3.2

無答不明 1.1 1.7 0.6

何度もある 47.2 45.1 49.2

少しはある 41.2 40.0 42.3

あまりない 7.7 8.7 6.7

ほとんどな
い

3.1 5.1 1.2

無答不明 0.8 1.1 0.6

とても好き 42.9 37.6 48.0

まあ好き 38.6 37.7 39.5

あまり好き
ではない

13.3 16.2 10.4

まったく好き
ではない

4.6 7.2 1.9

無答不明 0.7 1.2 0.1

とても好き 50.0 55.3 44.7

まあ好き 32.5 28.6 36.5

あまり好き
ではない

11.6 8.6 14.6

まったく好き
ではない

4.9 6.5 3.4

無答不明 1.0 1.1 0.9

いつも出る 50.9 51.1 50.6

たまに出る 46.2 45.3 47.1

あまり出な
い

1.9 2.1 1.6

ほとんど出
ない

0.6 0.5 0.7

無答不明 0.5 1.1 0.0

Ｑ４

Ｑ
２
　
次
の
教
科
の
勉
強
が
ど
の
く

ら
い
好
き
で
す
か

Ｑ
１
　
は
じ
め
に

、
計
算
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す

2.あなたは算数の勉強が
どのくらい好きですか

学校では算数の宿題がど
のくらい出ますか

1.あなたは計算するのが
好きですか。

2.あなたは計算のしかた
を考えるのが好きです

か。

3.あなたは計算が正しくで
きて、うれしかったことが

ありますか。

1.あなたは国語の勉強が
どのくらい好きですか



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

1 正答 89.4 89.4 89.5

196+739=935 誤答 10.5 10.6 10.3

無答 0.1 0.0 0.1

2 正答 93.7 94.2 93.1

505+298=803 誤答 6.3 5.8 6.7

無答 0.1 0.0 0.1

3 正答 94.2 93.9 94.5

724+513=1237 誤答 5.5 5.9 5.1

無答 0.3 0.2 0.4

4 正答 77.3 75.3 79.2

368-279=89 誤答 21.8 23.8 19.9

無答 0.9 0.9 0.9

5 正答 70.6 70.3 71.0

408-279=129 誤答 28.6 28.8 28.4

無答 0.8 0.9 0.6

6 正答 88.7 86.9 90.4

49×4=196 誤答 10.8 12.5 9.3

無答 0.5 0.6 0.3

7 正答 91.0 90.5 91.6

29×7=203 誤答 8.6 8.9 8.2

無答 0.4 0.6 0.1

8 正答 80.7 80.4 80.9

147×6=882 誤答 18.6 18.6 18.5

無答 0.8 0.9 0.6

9 正答 81.1 78.6 83.6

419×7=2933 誤答 17.8 20.0 15.7

無答 1.1 1.4 0.7

10 正答 78.5 77.8 79.2

56×38=2128 誤答 20.7 21.3 20.2

無答 0.8 0.9 0.6

11 正答 86.8 84.8 88.6

23×39=897 誤答 12.5 14.1 10.9

無答 0.8 1.1 0.4

12 正答 84.0 81.8 85.9

16×45=720 誤答 15.0 16.7 13.3

無答 1.1 1.4 0.7

13 正答 87.0 85.6 88.3

23×39=897 誤答 12.0 13.0 11.1

無答 1.0 1.4 0.6

14 正答 87.5 84.8 90.3

20×54=1080 誤答 11.5 13.9 9.1

無答 0.9 1.3 0.6

15 正答 83.8 83.3 84.5

50×80=4000 誤答 15.2 15.5 14.8

無答 1.0 1.3 0.7

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

計
算

集計結果3年

1

1 1

1 1

1 1

全体

性別

2 1

2 1

3 1



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

集計結果3年 全体

性別

1 正答 95.3 93.4 97.2

12÷2=6 誤答 3.7 5.0 2.5

無答 0.9 1.6 0.3

2 正答 94.7 93.7 95.5

54÷9=6 誤答 3.9 4.1 3.7

無答 1.5 2.2 0.7

3 正答 95.7 94.5 96.9

0÷8=0 誤答 3.2 3.6 2.8

無答 1.1 1.9 0.3

4 正答 85.9 87.2 84.6

48÷7=6　あまり6 誤答 12.3 10.0 14.5

無答 1.8 2.8 0.9

5 正答 88.0 88.1 87.9

31÷4=7　あまり3 誤答 10.3 9.4 11.2

無答 1.7 2.5 0.9

6 正答 89.2 88.9 89.4

20÷8=2　あまり4 誤答 8.9 8.3 9.6

無答 1.9 2.8 1.0

7 正答 91.1 90.9 91.3

39÷5=7　あまり4 誤答 6.8 6.1 7.5

無答 2.1 3.0 1.2

8 正答 85.9 83.7 87.9

70÷9=7　あまり7 誤答 12.2 13.3 11.2

無答 1.9 3.0 0.9

9 正答 86.2 87.6 84.9

27÷7=3　あまり6 誤答 11.8 9.7 13.8

無答 2.0 2.7 1.3

10 正答 87.0 87.0 87.0

41÷6=6　あまり5 誤答 11.1 10.0 12.1

無答 1.9 3.0 0.9

1 正答 64.6 63.8 65.2

213×47=10011 誤答 31.6 31.6 31.5

無答 3.9 4.5 3.3

2 正答 55.0 53.5 56.4

374×35=13090 誤答 40.4 41.0 39.9

無答 4.6 5.5 3.7

3 正答 57.5 57.3 57.8

525×37=19425 誤答 37.1 36.6 37.5

無答 5.3 6.1 4.6

4 正答 71.3 70.7 71.7

301×24=7224 誤答 23.5 23.2 23.9

無答 5.2 6.1 4.3

5 正答 25.8 25.5 26.2

298×436=129928 誤答 60.2 61.0 59.3

無答 14.0 13.5 14.5

6 正答 30.3 29.9 30.8

403×708=285324 誤答 54.9 56.2 53.7

無答 14.7 13.9 15.5

2

2

2

1

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

4 1

3 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1
算
問
題

2

3



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

集計結果3年 全体

性別

とても好き 34.1 40.7 27.8

まあ好き 43.3 37.2 49.0

あまり好き
ではない

17.8 17.2 18.4

まったく好
きではない

3.4 3.1 3.7

無答不明 1.4 1.7 1.0

とても好き 23.7 27.4 20.2

まあ好き 42.8 41.0 44.5

あまり好き
ではない

26.2 23.2 29.0

まったく好
きではない

5.7 6.4 4.9

無答不明 1.7 2.0 1.3

何度もある 51.2 48.5 53.8

少しはある 38.7 40.1 37.5

あまりない 6.6 7.2 6.1

ほとんどな
い

2.1 2.8 1.3

無答不明 1.3 1.4 1.2

とても好き 28.4 22.1 34.5

まあ好き 45.7 45.1 46.3

あまり好き
ではない

19.9 24.1 15.8

まったく好
きではない

4.5 6.9 2.2

無答不明 1.5 1.9 1.0

とても好き 41.2 46.2 36.5

まあ好き 38.5 35.1 41.9

あまり好き
ではない

14.7 12.4 16.7

まったく好
きではない

4.1 4.5 3.7

無答不明 1.5 1.9 1.2

とても好き 60.2 67.0 53.8

まあ好き 28.1 23.8 32.3

あまり好き
ではない

7.9 5.8 9.7

まったく好
きではない

2.4 1.6 3.3

無答不明 1.4 1.9 0.9

とても好き 29.1 29.7 28.6

まあ好き 41.9 40.8 43.0

あまり好き
ではない

20.2 20.3 19.9

まったく好
きではない

7.0 6.7 7.3

無答不明 1.8 2.3 1.2

国語 32.3 33.5 31.2

算数 38.7 36.6 40.8

理科 14.0 16.9 11.2

社会 9.5 7.0 12.0

無答不明 5.4 5.9 4.8

国語 19.8 22.1 17.6

算数 55.1 51.6 58.4

理科 9.2 10.5 7.9

社会 11.2 10.5 11.7

無答不明 4.8 5.3 4.3

国語 13.0 12.5 13.5

算数 15.3 15.3 15.2

理科 43.5 43.2 43.8

社会 21.2 21.0 21.5

無答不明 7.0 8.0 6.0

国語 12.0 10.6 13.3

算数 30.6 28.6 32.4

理科 41.5 42.7 40.2

社会 8.3 8.9 7.6

無答不明 7.7 9.1 6.4

国語 20.2 16.6 23.6

算数 27.8 27.7 28.0

理科 10.8 13.0 8.7

社会 35.3 35.4 35.1

無答不明 6.0 7.4 4.6

いつも出る 35.2 38.7 32.0

たまに出る 54.6 49.8 59.2

あまり出な
い

4.0 3.9 4.0

ほとんど出
ない

2.5 3.3 1.8

無答不明 3.7 4.4 3.0

Ｑ
１
　
は
じ
め
に

、
計
算
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す

Ｑ
２
　
次
の
教
科
の
勉
強
が
ど
の
く
ら
い
好
き
で
す
か

1.あなたは計算するのが好きです
か。

2.あなたは計算のしかたを考える
のが好きですか。

3.あなたは計算が正しくできて、う
れしかったことがありますか。

1.あなたは国語の勉強がどのくら
い好きですか

2.あなたは算数の勉強がどのくら
い好きですか

3.あなたは理科の勉強がどのくら
い好きですか

※３～６年生のみ回答

4.あなたは社会の勉強がどのくら
い好きですか

※３～６年生のみ回答

Ｑ４

Q
３
　
国
語

、
算
数

、
理
科

、
社
会
の
４
教
科
の
な
か
で

、
次
の
こ
と
に
一
番
あ
て
は
ま
る
の
は
ど
の

教
科
で
す
か

※
３
～

６
年
生
の
み
回
答

1.テストでよい点をとれるとうれし
い教科

2.むずかしい問題がとけるとうれし
い教科

3.新しいことを知ることができてう
れしい教科

4.いろいろな考え方ができておも
しろい教科

5.ふだんの生活に役立っていると
思う教科

学校では算数の宿題がどのくらい
出ますか



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

1 正答 85.7 85.5 85.8

54÷4=13　あまり2 誤答 13.3 13.2 13.4

無答 1.0 1.2 0.7

2 正答 81.3 81.5 80.9

719÷8=89　あまり7 誤答 16.1 15.7 16.6

無答 2.6 2.8 2.5

3 正答 78.6 80.6 76.9

920÷2=460　あまり0 誤答 17.8 15.7 19.5

無答 3.6 3.7 3.6

4 正答 81.1 80.8 81.4

803÷4=200　あまり3 誤答 14.5 14.5 14.5

無答 4.5 4.8 4.2

5 正答 88.0 88.6 87.3

272÷4=68　あまり0 誤答 8.6 7.4 9.8

無答 3.4 4.0 2.9

6 正答 73.2 75.1 71.5

918÷3=306　あまり0 誤答 22.5 20.6 24.1

無答 4.3 4.3 4.3

7 正答 85.0 85.8 84.2

499÷8=62　あまり3 誤答 11.1 9.7 12.3

無答 3.9 4.5 3.5

8 正答 80.8 82.2 79.6

692÷3=230　あまり2 誤答 13.4 11.7 15.0

無答 5.7 6.2 5.3

9 正答 87.6 88.0 87.1

84÷6=14　あまり0 誤答 9.1 8.0 10.1

無答 3.3 4.0 2.7

10 正答 81.9 83.7 80.2

639÷3=213　あまり0 誤答 13.4 11.2 15.3

無答 4.8 5.1 4.5

11 正答 78.3 80.5 76.6

695÷2=347　あまり1 誤答 15.8 13.5 17.6

無答 5.9 6.0 5.8

12 正答 88.6 88.2 88.9

540÷9=60　あまり0 誤答 6.5 6.3 6.8

無答 4.9 5.5 4.3

1 正答 84.3 83.2 85.4

3+12÷3=7 誤答 12.6 13.1 12.1

無答 3.0 3.7 2.5

2 正答 65.4 66.6 64.3

17-4×3+8=13 誤答 30.4 28.5 32.1

無答 4.2 4.9 3.6

3 正答 64.3 65.1 63.4

（14+7）-12÷3=17 誤答 31.9 30.6 33.2

無答 3.8 4.3 3.3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

5 1

5 1

4 1

5 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

全体

性別

集計結果4年

1

2

4 1



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果4年

1 正答 91.9 90.6 93.1

3.7＋0.2=3.9 誤答 6.1 6.3 5.9

無答 2.0 3.1 1.0

2 正答 93.1 92.3 93.8

4.3+0.7=5.0 誤答 4.8 4.5 5.1

無答 2.2 3.2 1.2

3 正答 75.7 74.9 76.4

3.7-2.9=0.8 誤答 21.6 21.5 21.7

無答 2.7 3.5 1.9

4 正答 39.6 41.8 37.4

23-1.8=21.2 誤答 56.3 53.1 59.4

無答 4.1 5.1 3.2

1 正答 77.9 78.8 77.2

93÷13=7　あまり2 誤答 17.2 15.5 18.5

無答 5.0 5.7 4.3

2 正答 79.9 80.6 79.2

248÷62=4　あまり0 誤答 14.0 12.0 15.9

無答 6.1 7.4 4.9

3 正答 72.7 73.2 72.4

498÷13=38　あまり4 誤答 18.8 17.7 19.7

無答 8.5 9.1 7.9

4 正答 78.7 78.6 78.9

735÷21=35　あまり 誤答 12.6 11.2 13.7

無答 8.7 10.2 7.4

5 正答 80.6 80.9 80.5

74÷24=3　あまり2 誤答 13.3 12.2 14.2

無答 6.1 6.9 5.3

6 正答 83.3 84.9 81.9

69÷23=3　あまり0 誤答 10.7 8.2 12.9

無答 6.0 6.9 5.2

7 正答 68.9 71.1 66.9

607÷32=18　あまり31 誤答 21.9 20.2 23.4

無答 9.2 8.8 9.7

8 正答 77.0 76.6 77.5

757÷63=12　あまり1 誤答 13.2 13.1 13.3

無答 9.7 10.3 9.2

9 正答 78.0 79.4 76.9

82÷27=3　あまり1 誤答 13.7 11.5 15.6

無答 8.2 9.1 7.5

10 正答 76.4 77.7 75.3

158÷73=2　あまり12 誤答 13.3 11.1 15.2

無答 10.3 11.2 9.5

11 正答 77.3 79.4 75.6

97÷21=4  あまり13 誤答 13.7 11.1 15.9

無答 9.0 9.5 8.5

1 正答 50.1 53.2 47.3

2569÷12=214　あまり1 誤答 32.3 29.1 35.3

無答 17.6 17.7 17.5

2 正答 57.7 59.4 56.2

5369÷413=13　あまり0 誤答 17.3 15.4 19.1

無答 25.0 25.2 24.7

3 正答 54.6 56.6 52.7

213×47=10011 誤答 11.2 9.2 13.0

無答 34.2 34.2 34.2

4 正答 32.8 38.2 27.7

37×525=19425 誤答 39.9 33.5 45.8

無答 27.3 28.3 26.4

5 正答 21.9 24.0 20.1

298×436=129928 誤答 49.2 46.2 51.9

無答 28.9 29.8 28.0

6 正答 29.1 31.7 26.6

403×708=285324 誤答 40.8 37.7 43.8

無答 30.1 30.6 29.6

2

2

2

2

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

3 1

3 1

3 1

4 1

3 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

4 1

2 3

2 5

1 3

1 3計
算
問
題

3

4

5



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果4年

とても好き 23.8 31.2 16.8

まあ好き 43.4 41.7 45.2

あまり好き
ではない

24.7 18.8 30.1

まったく好
きではない

7.0 6.9 7.1

無答不明 1.1 1.4 0.9

とても好き 18.6 24.8 12.9

まあ好き 38.9 37.4 40.3

あまり好き
ではない

34.0 30.0 37.9

まったく好
きではない

7.5 6.9 7.9

無答不明 1.0 0.9 1.0

何度もある 45.9 46.8 45.2

少しはある 42.3 39.1 45.1

あまりない 7.0 8.3 5.8

ほとんどな
い

3.9 4.8 3.0

無答不明 1.0 1.1 0.9

無答不明 22.3 15.5 28.5

まあ好き 47.8 44.0 51.4

あまり好き
ではない

21.2 27.4 15.3

まったく好
きではない

7.4 11.2 3.9

無答不明 1.3 1.8 0.9

とても好き 33.1 41.2 25.6

まあ好き 36.0 33.8 38.0

あまり好き
ではない

22.0 16.9 26.7

まったく好
きではない

7.7 6.5 8.8

無答不明 1.2 1.5 0.9

とても好き 46.9 56.3 37.9

まあ好き 34.2 29.1 39.0

あまり好き
ではない

13.6 9.4 17.6

まったく好
きではない

3.9 3.4 4.5

無答不明 1.4 1.8 1.0

とても好き 24.7 25.4 23.7

まあ好き 36.8 37.5 36.4

あまり好き
ではない

27.0 25.4 28.5

まったく好
きではない

10.0 9.7 10.3

無答不明 1.6 2.0 1.2

国語 30.0 32.2 28.0

算数 38.9 32.5 44.8

理科 13.2 15.7 10.7

社会 13.4 13.7 13.2

無答不明 4.6 6.0 3.3

国語 14.1 15.8 12.4

算数 59.5 53.7 65.0

理科 9.3 9.1 9.4

社会 12.5 15.2 10.0

無答不明 4.6 6.2 3.2

国語 11.8 10.0 13.4

算数 15.5 16.2 15.0

理科 43.2 44.6 42.1

社会 24.2 22.9 25.3

無答不明 5.2 6.3 4.2

国語 13.7 11.7 15.5

算数 38.9 40.2 37.7

理科 34.9 34.9 35.0

社会 6.5 6.0 6.8

無答不明 6.1 7.2 5.1

国語 20.6 16.5 24.6

算数 32.5 30.0 35.1

理科 13.6 15.8 11.3

社会 28.0 30.8 25.3

無答不明 5.3 6.9 3.8

いつも出る 40.4 38.6 42.1

たまに出る 49.0 49.4 48.7

あまり出な
い

5.1 3.8 6.2

ほとんど出
ない

2.7 3.8 1.7

無答不明 2.7 4.3 1.3

学校では算数の宿題がどのくらい出ま
すか

2.むずかしい問題がとけるとうれしい教
科

3.新しいことを知ることができてうれしい
教科

4.いろいろな考え方ができておもしろい
教科

5.ふだんの生活に役立っていると思う教
科

1.あなたは国語の勉強がどのくらい好き
ですか

2.あなたは算数の勉強がどのくらい好き
ですか

Ｑ４

Ｑ
１
　
は
じ
め
に

、
計
算
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す

1.あなたは計算するのが好きですか。

2.あなたは計算のしかたを考えるのが
好きですか。

3.あなたは計算が正しくできて、うれし
かったことがありますか。

3.あなたは理科の勉強がどのくらい好き
ですか

※３～６年生のみ回答

4.あなたは社会の勉強がどのくらい好き
ですか

※３～６年生のみ回答

1.テストでよい点をとれるとうれしい教科

Q
３
　
国
語

、
算
数

、
理
科

、
社
会
の
４
教
科
の
な
か
で

、
次
の
こ
と
に
一
番
あ
て
は
ま
る
の
は
ど
の

教
科
で
す
か

※
３
～

６
年
生
の
み
回
答

Ｑ
２
　
次
の
教
科
の
勉
強
が
ど
の
く
ら
い
好
き
で
す
か



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

1 正答 89.6 87.6 91.9

1.3×25=32.5 誤答 10.3 12.4 8.1

無答 0.2 0.0 0.0

2 正答 88.8 87.9 90.0

46×5.3=243.8 誤答 11.1 12.1 10.0

無答 0.2 0.0 0.0

3 正答 80.0 80.1 80.1

2.8×6.5=18.2 誤答 19.6 19.7 19.6

無答 0.4 0.2 0.3

4 正答 84.4 86.0 83.1

0.8×7.5=6 誤答 15.1 13.8 16.4

無答 0.5 0.2 0.5

5 正答 88.5 88.5 88.7

1.5×0.7=1.05 誤答 10.5 10.2 10.8

無答 1.0 1.2 0.5

6 正答 79.3 78.6 80.2

13.2×0.5=6.6 誤答 19.4 20.2 18.7

無答 1.3 1.2 1.1

7 正答 89.6 89.9 89.6

0.6×1.3=0.78 誤答 9.0 8.5 9.6

無答 1.3 1.6 0.8

8 正答 91.4 91.5 91.5

0.5×0.8=0.4 誤答 7.2 6.8 7.7

無答 1.4 1.7 0.8

1 正答 78.3 78.0 78.9

57.8÷17=3.4 誤答 18.4 18.9 17.9

無答 3.3 3.1 3.2

2 正答 79.7 81.4 78.3

6.4÷1.6=4 誤答 17.9 16.1 19.8

無答 2.4 2.5 1.9

3 正答 71.0 72.7 69.5

22÷0.4=55 誤答 26.5 24.5 28.5

無答 2.5 2.8 1.9

4 正答 79.6 81.4 78.0

2.7÷4.5=0.6 誤答 16.9 15.2 18.7

無答 3.5 3.4 3.3

5 正答 72.5 75.2 70.0

3÷7.5=0.4 誤答 22.9 20.2 25.8

無答 4.6 4.7 4.1

6 正答 78.2 79.8 76.9

6÷8=0.75 誤答 18.5 16.9 20.1

無答 3.3 3.3 3.0

1 正答 36.4 34.6 38.3

誤答 58.8 60.6 57.3

無答 4.8 4.8 4.5

2 正答 22.9 21.7 24.1

誤答 71.6 73.6 69.9

無答 5.5 4.7 6.1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4 5

4 3

4 5

4 5

4 5

4 3

4 5

4 5

3 3

3 3

3 3

3 3

3 3

3 5

3 5

3 5

17.9÷7
商を1/10の位まで
求め、余りも求める

⇒
2.5　あまり0.4

2.8÷0.6=4.6　あま
り0.04

全体

性別

集計結果5年

2

計
算
問

1

3



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果5年

1 正答 61.8 61.0 62.8

誤答 32.6 33.7 31.6

無答 5.6 5.3 5.6

2 正答 62.1 62.4 62.0

誤答 29.9 30.3 29.5

無答 8.0 7.3 8.5

3 正答 53.7 53.6 53.9

誤答 37.5 39.0 36.0

無答 8.9 7.5 10.0

1 正答 42.7 48.1 37.3

誤答 45.6 41.1 50.2

無答 11.7 10.7 12.4

2 正答 55.6 55.9 55.5

誤答 34.2 34.6 33.8

無答 10.2 9.5 10.7

3 正答 58.4 58.2 58.9

誤答 29.0 30.4 27.6

無答 12.6 11.3 13.6

1 正答 54.0 56.7 51.5

誤答 36.9 32.1 41.9

無答 9.0 11.2 6.5

2 正答 58.4 56.4 60.8

誤答 31.8 32.0 31.7

無答 9.7 11.6 7.5

3 正答 42.2 43.3 41.1

誤答 47.8 44.9 50.9

無答 10.1 11.8 8.0

4 正答 57.9 58.1 57.9

誤答 27.9 26.2 29.7

無答 14.2 15.7 12.4

5 正答 55.9 55.9 56.0

誤答 26.6 25.8 27.6

無答 17.5 18.3 16.4

6 正答 19.3 18.3 20.4

誤答 63.9 63.5 64.4

無答 16.8 18.2 15.2

2

2

2

2

1

1

2

2

1

1

1

1

4 3

4 3

3 3

4 3

3 3

3 5

4 5

5 5

4 5

5 3

4 5

4 3

17.6÷13
商は四捨五入して
1/10位までのがい

数で求める
⇒1.35→1.4

3.5÷2.6
商は四捨五入して
1/10位までのがい

数で求める
⇒1.34→1.3

5÷4.7
商は四捨五入して
1/10位までのがい

数で求める
⇒1.06→1.1

12.7-2.7÷0.3=3.7

0.4÷（5÷2.5）=0.2

7.2÷3－0.6×2=1.2

4.7×0.35=1.645

2.06×15=30.9

1.43×0.58=0.8294

6.46÷1.9=3.4

2.05÷0.82=2.5

1.54÷0.3
商を1/10の位まで
求め、余りも求める

⇒
5.1　あまり0.01

5

問
題

4

6



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

全体

性別

集計結果5年

とても好き 18.6 21.7 15.5

まあ好き 40.1 44.6 35.6

あまり好き
ではない

31.7 25.9 37.6

まったく好
きではない

8.7 6.8 10.7

無答不明 0.9 0.9 0.6

とても好き 14.0 16.0 12.0

まあ好き 32.5 37.0 28.1

あまり好き
ではない

41.9 37.4 46.7

まったく好
きではない

10.2 7.8 12.8

無答不明 1.3 1.9 0.5

何度もある 46.0 45.5 46.6

少しはある 41.2 41.1 41.3

あまりない 8.4 8.4 8.5

ほとんどな
い

3.6 4.0 3.2

無答不明 0.9 0.9 0.5

無答不明 19.5 12.6 26.6

まあ好き 48.5 47.2 50.1

あまり好き
ではない

24.0 28.7 19.3

まったく好
きではない

6.8 10.1 3.5

無答不明 1.1 1.4 0.5

とても好き 25.6 30.6 20.6

まあ好き 36.1 40.1 32.2

あまり好き
ではない

26.2 20.2 32.4

まったく好
きではない

11.2 7.9 14.5

無答不明 0.9 1.2 0.3

とても好き 43.8 50.6 36.8

まあ好き 35.7 33.7 37.8

あまり好き
ではない

15.2 10.6 19.9

まったく好
きではない

4.1 3.7 4.5

無答不明 1.3 1.4 1.0

とても好き 23.3 24.4 22.3

まあ好き 37.3 38.7 36.0

あまり好き
ではない

26.6 23.9 29.5

まったく好
きではない

11.5 11.5 11.5

無答不明 1.3 1.6 0.6

国語 30.5 32.9 28.1

算数 39.6 34.2 45.3

理科 10.8 12.0 9.7

社会 16.2 16.6 15.8

無答不明 2.9 4.3 1.1

国語 10.4 13.4 7.3

算数 66.8 61.5 72.6

理科 8.7 10.1 7.3

社会 11.2 10.9 11.5

無答不明 2.9 4.2 1.3

国語 10.2 8.1 12.4

算数 14.8 15.7 13.9

理科 41.4 42.9 40.0

社会 30.1 29.2 31.1

無答不明 3.5 4.2 2.6

国語 12.2 10.2 14.2

算数 33.2 34.5 32.1

理科 44.1 43.5 44.8

社会 7.1 7.8 6.4

無答不明 3.5 4.0 2.6

国語 25.5 21.3 29.8

算数 36.6 37.3 36.0

理科 8.0 9.3 6.7

社会 26.3 27.5 25.2

無答不明 3.6 4.7 2.2

いつも出る 27.7 28.3 27.1

たまに出る 60.6 57.6 64.0

あまり出な
い

6.8 7.5 6.1

ほとんど出
ない

2.6 3.7 1.4

無答不明 2.4 3.0 1.4

5.ふだんの生活に役立っていると
思う教科

学校では算数の宿題がどのくらい
出ますか

1.テストでよい点をとれるとうれしい
教科

2.むずかしい問題がとけるとうれし
い教科

3.新しいことを知ることができてうれ
しい教科

4.いろいろな考え方ができておもし
ろい教科

1.あなたは計算するのが好きです
か。

2.あなたは計算のしかたを考える
のが好きですか。

3.あなたは計算が正しくできて、う
れしかったことがありますか。

Ｑ
２
　
次
の
教
科
の
勉
強
が
ど
の
く
ら
い
好
き
で
す
か

1.あなたは国語の勉強がどのくら
い好きですか

2.あなたは算数の勉強がどのくら
い好きですか

3.あなたは理科の勉強がどのくら
い好きですか

※３～６年生のみ回答

4.あなたは社会の勉強がどのくら
い好きですか

※３～６年生のみ回答

Ｑ４

Q
３
　
国
語

、
算
数

、
理
科

、
社
会
の
４
教
科
の
な
か
で

、
次
の
こ
と
に
一
番
あ
て
は
ま
る
の
は
ど
の

教
科
で
す
か

※
３
～

６
年
生
の
み
回
答

Ｑ
１
　
は
じ
め
に

、
計
算
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

1 正答 91.5 91.9 91.1

誤答 8.0 7.2 8.9

無答 0.5 0.9 0.0

2 正答 86.7 85.1 88.4

誤答 12.4 13.4 11.3

無答 1.0 1.5 0.3

3 正答 87.4 86.4 88.4

誤答 11.6 11.7 11.4

無答 1.0 1.8 0.2

4 正答 71.4 69.2 73.8

誤答 27.1 29.0 25.0

無答 1.5 1.8 1.2

5 正答 60.7 61.1 60.3

誤答 35.8 35.8 35.8

無答 3.5 3.0 4.0

6 正答 53.0 54.1 51.8

誤答 30.1 29.3 31.0

無答 16.9 16.6 17.2

7 正答 56.8 56.3 57.5

誤答 25.0 25.9 24.0

無答 18.2 17.8 18.5

8 正答 85.4 83.8 87.1

誤答 11.9 12.8 10.9

無答 2.7 3.4 2.0

9 正答 88.0 87.2 88.9

誤答 9.1 9.0 9.3

無答 2.9 3.8 1.8

10 正答 83.4 83.1 83.8

誤答 13.9 13.3 14.6

無答 2.7 3.7 1.7

11 正答 72.2 71.2 73.3

誤答 25.0 25.3 24.7

無答 2.8 3.5 2.0

12 正答 58.4 60.8 55.8

誤答 38.9 36.0 42.1

無答 2.7 3.2 2.2

13 正答 59.2 58.8 59.6

誤答 22.9 24.1 21.7

無答 17.9 17.1 18.7

14 正答 57.1 57.3 56.8

誤答 25.3 25.3 25.3

無答 17.6 17.4 17.9

15 正答 57.9 58.1 57.8

誤答 31.0 31.6 30.3

無答 11.1 10.4 11.9
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1

1

1

1

1
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1

1

1
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4

2

2

2

2

2

2

2

5

2

2

2

2

1

1

1

1

1 2

1

1

3と5/6-2と1/4=19/12　1と7/12

3と1/4-3/4=5/2　2と1/2

8/9+5/6-7/18=4/3　１と1/3

2/3-7/12=1/12

5/9-1/6=7/18

3/5-1/10=1/2

7/10-1/6=8/15

7/12+1/20=19/30

3と2/3+4=23/3　7と2/3

1と1/8+3と2/5=181/40　4と21/40

3/4-2/5=7/20

集計結果6年 全体

性別

1/2+1/3=5/6

2/3+4/9=10/9　1と1/9

1/4+1/10=7/20

1/6+7/12=3/4

計

1



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

集計結果6年 全体

性別

1 正答 92.8 90.9 94.9

誤答 5.8 7.0 4.5

無答 1.4 2.1 0.7

2 正答 94.4 93.4 95.5

誤答 4.1 4.7 3.5

無答 1.4 1.8 1.0

3 正答 86.3 84.8 88.1

誤答 12.1 13.1 11.1

無答 1.5 2.1 0.8

4 正答 80.1 78.8 81.5

誤答 18.0 19.2 16.7

無答 1.9 2.0 1.8

5 正答 73.5 72.6 74.5

誤答 12.9 13.9 11.9

無答 13.6 13.6 13.6

6 正答 66.5 65.2 67.9

誤答 19.1 20.7 17.4

無答 14.4 14.0 14.7

7 正答 86.7 84.8 88.9

誤答 10.2 11.1 9.3

無答 3.0 4.1 1.8

8 正答 72.0 69.5 74.7

誤答 24.9 26.7 23.0

無答 3.1 3.8 2.3

9 正答 90.1 87.3 93.0

誤答 7.1 8.4 5.6

無答 2.9 4.3 1.3

10 正答 74.4 73.8 75.0

誤答 22.2 21.5 23.0

無答 3.4 4.7 2.0

11 正答 79.6 78.4 81.0

誤答 16.6 16.6 16.6

無答 3.8 5.0 2.5

12 正答 71.1 68.6 73.8

誤答 25.3 26.7 23.8

無答 3.6 4.7 2.3

13 正答 69.8 68.8 71.0

誤答 14.7 15.9 13.4

無答 15.5 15.4 15.6

14 正答 61.9 60.2 63.7

誤答 21.9 23.6 20.0

無答 16.2 16.2 16.2

15 正答 70.8 72.9 68.5

誤答 16.2 16.2 16.2

無答 13.0 11.0 15.2

1 正答 26.5 29.9 22.8

誤答 61.2 58.5 64.1

無答 12.3 11.6 13.1

2 正答 39.8 42.4 36.9

誤答 34.1 32.0 36.4

無答 26.1 25.6 26.7

2

1

1

1

1

1

1
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2
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1

1
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4
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4

4

4

4

3

3

4

4
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1と1/4÷2と1/6=15/26

1/4×3/7÷9/4=1/21

1/3+3/4÷1/8=19/3　6と1/3

1/3+0.25=7/12

8/9÷6=4/27

1/12÷7/8=2/21

6÷4/5=15/2　7と1/2

1と3/5÷4/7=14/5　2と4/5

1と1/3×3と3/5=24/5　4と4/5

2/3÷5=2/15

2÷3/7=14/3　4と2/3

2/5÷3/4=8/15

4/5×2/3=8/15

1/12×4=1/3

8/9×3/10=4/15

3/4×1と1/2=9/8　1と1/8

2/5×2=4/5算
問
題

2

3



指導要領内
外

内⇒1
外⇒2

加＝1
減＝2
乗＝3
除＝4

四則混合＝5

整数＝1
分数＝2
小数＝3

整数･分数混合＝4
整数･小数混合＝5
小数･分数混合＝6

全混合＝7

男 女

集計結果6年 全体

性別

とても好き 15.6 20.1 10.8

まあ好き 48.3 48.8 47.7

あまり好き
ではない

26.8 23.3 30.6

まったく好
きではない

8.9 7.5 10.4

無答不明 0.4 0.3 0.5

とても好き 15.7 20.0 11.1

まあ好き 34.5 35.4 33.6

あまり好き
ではない

37.5 33.8 41.6

まったく好
きではない

11.6 9.6 13.7

無答不明 0.6 1.2 0.0

何度もある 43.6 42.7 44.5

少しはある 41.6 39.6 43.7

あまりない 10.0 11.7 8.1

ほとんどな
い

4.4 5.3 3.5

無答不明 0.4 0.6 0.2

無答不明 16.0 11.1 21.4

まあ好き 47.8 45.0 50.8

あまり好き
ではない

29.0 33.8 23.8

まったく好
きではない

6.7 9.5 3.8

無答不明 0.4 0.6 0.2

とても好き 22.8 29.0 16.1

まあ好き 40.8 42.1 39.4

あまり好き
ではない

26.1 19.8 32.9

まったく好
きではない

9.6 8.2 11.1

無答不明 0.7 0.9 0.5

とても好き 33.4 39.6 26.7

まあ好き 38.9 37.7 40.2

あまり好き
ではない

19.8 14.9 25.0

まったく好
きではない

7.2 6.7 7.8

無答不明 0.7 1.1 0.3

とても好き 31.0 36.6 25.0

まあ好き 36.2 34.8 37.7

あまり好き
ではない

24.2 19.8 29.0

まったく好
きではない

7.8 7.6 7.9

無答不明 0.8 1.2 0.3

国語 23.3 27.9 18.4

算数 34.1 30.5 38.1

理科 13.7 13.9 13.6

社会 26.4 24.5 28.5

無答不明 2.4 3.2 1.5

国語 8.0 10.2 5.6

算数 68.5 62.5 75.0

理科 6.9 8.1 5.6

社会 14.1 15.9 12.3

無答不明 2.5 3.4 1.5

国語 8.2 5.9 10.6

算数 11.5 13.3 9.6

理科 38.1 38.0 38.2

社会 38.3 38.4 38.2

無答不明 3.9 4.4 3.3

国語 15.6 12.2 19.4

算数 40.4 43.1 37.4

理科 33.5 32.6 34.4

社会 6.2 7.2 5.1

無答不明 4.3 4.9 3.6

国語 28.6 23.3 34.3

算数 39.0 41.2 36.8

理科 10.3 13.1 7.3

社会 19.2 18.9 19.5

無答不明 2.9 3.5 2.2

いつも出る 28.3 29.0 27.5

たまに出る 59.6 58.8 60.4

あまり出な
い

9.1 8.2 10.1

ほとんど出
ない

1.6 2.4 0.7

無答不明 1.4 1.5 1.3

Ｑ
１
　
は
じ
め
に

、
計
算
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す

1.あなたは計算するのが好きですか。

2.あなたは計算のしかたを考えるのが好きですか。

3.あなたは計算が正しくできて、うれしかったことがあ
りますか。

Ｑ
２
　
次
の
教
科
の
勉
強
が
ど
の
く
ら
い
好
き
で
す
か

1.あなたは国語の勉強がどのくらい好きですか

2.あなたは算数の勉強がどのくらい好きですか

3.あなたは理科の勉強がどのくらい好きですか
※３～６年生のみ回答

4.あなたは社会の勉強がどのくらい好きですか
※３～６年生のみ回答

Ｑ４

Q
３
　
国
語

、
算
数

、
理
科

、
社
会
の
４
教
科
の
な
か
で

、
次
の
こ
と
に
一
番
あ
て
は
ま
る
の
は
ど
の

教
科
で
す
か

※
３
～

６
年
生
の
み
回
答

1.テストでよい点をとれるとうれしい教科

2.むずかしい問題がとけるとうれしい教科

3.新しいことを知ることができてうれしい教科

4.いろいろな考え方ができておもしろい教科

5.ふだんの生活に役立っていると思う教科

学校では算数の宿題がどのくらい出ますか
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